

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 118 (3137) | Суббота, 18 июня 1949 г. | Цена 20 к.

Шире летнюю торговлю!

Неуклонное повышение жизненного уровня советского народа и укрепление денежного обращения потребовало от торгующих организаций и отраслей промышленности, производящих предметы широкого потребления, решительно улучшить качество товаров, расширить ассортимент и коренным образом перестроить розничную торговлю. С каждым новым снижением цен на предметы массового потребления растет покупательский проспект населения. И в торговых организациях, призванных обслуживать жизненные нужды трудящихся масс, теперь предъявляются более высокие требования.

Изучать спрос потребителей, в особенности отдельных групп населения, быстрее продвигать товары от производства к потребителю, не задерживая их на торговых базах и складах, всемерно расширять специализированную розничную сеть — вот что сейчас требуется от торгующих организаций, особенно в таком курортном городе, как Пятигорск, где торговля сезонными товарами летнего ассортимента является одной из характерных особенностей.

Торгующие организации располагают большими возможностями для расширения товарооборота. Обильные промышленные товары, выпускаемые союзными предприятиями, масштабы местного производства товаров широкого спроса позволяют только за последние два года в 3—5 раз увеличить завод товаров в магазины нашего города. К сожалению, не всегда эти товары своевременно продвигаются к потребителю, слишком долго заливаются на промежуточных базах, а в такие районы, как Ново-Пятигорск и Красную слободку, зачастую не попадают вообще.

Наступило лето. Именно в этот период покупатель хочет найти в магазинах всевозможный летний ассортимент: сарафаны, майки, теннисные рубашки, удобную летнюю обувь, трикотаж, летние головные уборы, мужские и женские костюмы из льняных и хлопковых тканей. Однако этих товаров сейчас завозится в город меньше, чем, скажем... галоши.

Все еще неудовлетворительно поставлена в городе торговля такой сезонной продукцией, как прохладительными напитками и мороженым. Рейд рабкоров «Пятигорской правды» выявил на них вопиющие факты. На складе пятигорского хладокомбината сейчас лежит до 10—12 сортов мороженого: от эскимо до пломбиром высшего качества. Между тем, в продаже в любое время дня и в любом общественном месте можно встретить лишь 2—3 сорта, а в ряде районов города, особенно на отдаленных от центра прогулочных маршрутах, невозможно купить ни мороженого, ни выпить прохладительной воды, пива. Прохладительные напитки скорее превращаются в «теплые» напитки: как и в прошлом году, они зачастую хранятся без льда.

Решения городских партийных и советских организаций, направленные на улучшение торговли на окраинах, до сих пор директором горторга г. Ивановым полностью не выполнены.

Нельзя терпеть, чтобы наш город продолжал отставать с выполнением плана товарооборота. Отставая от новых требований, руководители торгующих организаций продолжают безответственно относиться к удовлетворению нужд населения города. Это с полной ясностью было вскрыто на состоявшемся третьего дня городском собрании актива торговых работников.

Среди мероприятий, намеченных собранием актива, большое место отводится работе с кадрами. Руководителям торговых организаций, партийным и профсоюзов работникам пора понять, что только повседневно воспитывая кадры, тщательно подбирая и расставливая их, заботясь о повышении культурного уровня и деловой квалификации работников промышленности, можно добиться решительного улучшения всего дела торговли в нашем городе.

Пятигорск — сельскому хозяйству края

На прополке!

Из года в год, по установившейся традиции, трудящиеся Пятигорска оказывают всестороннюю помощь колхозам и совхозам Ставропольского края в борьбе за получение высоких сталинских урожаев.

Обильные осадки в этом году вызвали бурный рост хлебов. Урожай обещает быть богатым. На полях во всю ширь развернулись прополочные работы. Трудящиеся Пятигорска активно включились в оказание шефской помощи колхозам и совхозам. С 30 мая по 16 июня в совхоз им. Карла Маркса и колхозы Суворовского района от предприятий, учреждений и учебных заведений выехали на прополочные работы около 700 человек.

В выходной день 12 июня учащиеся ремесленного училища № 2, ФЗО № 7 и рабочие артели «Швейник» организованно вышли на воскресник в совхоз № 5. Особенно хорошо работали в этот день на прополке учащиеся ремесленного училища № 2. 108 человек получили благодарности. Более 200 человек работают сейчас на колхозных полях Суворовского района.

Однако не все руководители предприятий и учреждений, партийные и профсоюзные организации с одинаковой активностью выполняют свои обязательства — шефов. К сожалению, есть и такие шефы, которые, прикрываясь фразами о необходимости усиления шефской помощи, ничего реального не предпринимают.

Сейчас, в разгар борьбы за получение обильного урожая, шефскую помощь селу необходимо вдвое усилить. Партийные, профсоюзные организации и хозяйственники обязаны самокритично проверить выполнение своих обязательств и большевистскими практическими делами закрепить эту благородную традицию.

А. Адамченко,

На стройке водного бассейна

Завтра — массовый воскресник

Завтра исполняется месяц со дня возобновления строительства водного бассейна в парке культуры и отдыха.

В это воскресенье здесь состоится массовый воскресник. Свыше 2000 трудящихся нашего города примут в нем участие. На народную стройку придут студенты пятигорских вузов и техникумов, работники курортных учреждений, промышленных предприятий и др.

Все как один на воскресник!

Дети моторемонтников на отдыхе

Среди густой зелени садов расположена школа глухонемых детей, где разместился пионерский лагерь ремонтно-механического завода. 15 июня состоялось открытие лагеря, на котором присутствовали работники ремонтно-механического завода. Мы впервые присутствовали на открытии пионерского лагеря по правилам нового устава пионерских организаций. Наглядно видели мы, как далеко вперед шагнуло дело воспитания наших советских ребят, как окрепла и сплотилась наша пионерия.

Открытие лагеря прошло в торжественной обстановке, организованно. Желаем здоровья и бодрости нашим детям в этом пионерском лагере!

Н. Босенко, главный инженер Г. Великанов, председатель завкома, С. Пупков, зам. секретаря партбюро.

У овцеводов Ставрополья

ПЛЕМЕННОЙ овцеводческий совхоз «Советское руно» имеет поголовье племенных тонкорунных овец вновь выведенной породы «ставропольский длинношерстный меринос». Ежегодно отсюда отправляются в колхозы и совхозы страны тысячи племенных баранов и овец. НА СНИМКЕ: (слева направо) старший зоотехник В. В. Снеговой, директор совхоза Н. С. Хаботов и чабан М. З. Дошов осматривают племенного барана породы «ставропольский длинношерстный меринос».

Фото Г. Аракельяна
Прессклуб ТАСС



В ответ на постановление партии и правительства

НА ПУТИ К ИЗОБИЛИЮ

Колхозники и колхозницы пригородной сельхозартели Пятигорска «Путь Ленина» трудовыми делами отвечают на исторические постановления партии и правительства по дальнейшему развитию сельского хозяйства. С огромным воодушевлением встретили колхозники постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 году» и постановление о трехлетнем плане развития животноводства.

Весной текущего года колхоз «Путь Ленина» засеял свыше 800 гектаров зерновых, масличных, овощных, кормовых и других культур. В колхозных садах общей площадью в 90 гектаров созревает множество фруктов, на площади 3,5 гектара выращиваются молодые лесные и фруктовые деревья, предназначенные для расширения лесозащитных полос на

колхозных посевных участках и увеличения фруктового сада.

Все посевые культуры прекрасно перенесли зимовку, дружно взошли и сейчас под действием благоприятной погоды хорошо растут. В июне бригады и звенья колхоза все свои силы направили на свое временную и качественную прополку посевов, подготовку к уборке урожая и поставкам государству.

Наряду с этим колхозники всемерно развивают продуктивное животноводство, готовят скоту сытую зимовку, приступили к строительству новых конюшен и кошар. Колхоз уже полностью выполнил план яйцепоставок, на 40 процентов к плану сдано молока, на 60 процентов — шерсти. На днях приступлено к поставке государству овощей.

В звене высокого урожая

Словно море раскинулись ровные, чуть колышащиеся густые посевы. Чисто прополотая, высокий и густой стоянкой стоит пшеница. Она уже выкосилась и дружно начала цветести. По всему видно, что здесь трудились заботливые руки советских хлеборобов, борющихся за высокий урожай.

Это — участок семенной пшеницы, закрепленный за звеном высокого урожая, которым вот уже несколько лет бесменно руководят Анастасия Степановна Шевцова. В ее звене 11 человек. Каждый из них изучил и горячо полюбил свое дело. За этим коллективом закреплено 40 гектаров семенной пшеницы, 30 гектаров подсолнечника, несколько гектаров ячменя и овса.

Еще зимой, задолго до сева, труженики звена тщательно очистили и отсортировали все семена, заготовили требуемое количество удобрений, составили ясный и конкретный план сева. Весь сев они провели перекрестным способом и в сжатые сроки, своевременно внесли в почву азотистые и калийные удобрения. А когда подошла пора борьбы с сорняками, звено дважды пропололо все посевы.

К числу лучших членов этого звена следует отнести комсомолок Валентину Азарову, Анастасию Пушкину, Феню Коновалову и других. Они свои дневные задания перевыполняют в полтора—два раза, причем вся их работа — отличного качества.

Ведь на колхозном собрании члены звена заверили, что они в этом году соберут не менее 20 центнеров с гектара.

Белорусский народ чтит память выдающегося русского писателя, основоположника советской литературы А. М. Горького. В связи с 13-й годовщиной со дня его смерти, на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях и колхозах проводятся беседы, посвященные жизни и творчеству писателя.

В Минской библиотеке, носящей имя Горького, открылась выставка. Здесь экспонируются многочисленные произведения Алексея Максимовича, переведенные на белорусский язык.

Велико влияние творчества А. М. Горького на белорусскую литературу. В статье «О писателях-самоуч-

За 160 центнеров с гектара

Огородное звено, которым руководит тов. Макаренко, с ранней весны повело борьбу за высокий урожай овощных культур. Еще не успел полностью сойти с земли снег, а огородники уже любовались веходами капустной и помидорной рассады. Сейчас ранняя капуста уже накануне созревания, так же дружно растут и помидоры.

Огородники звена А. Апольская, И. Пигунова и другие дважды пропололи свой участок, разрыхлили почву и сейчас проводят профилактические мероприятия по борьбе с овощными вредителями.

Люди твердо уверены, что в текущем году они уберут урожай овощных культур в среднем с каждого гектара 160 центнеров.

Высокие удои молока

Доярки П. Величко, У. Круподерова, Е. Клещева, В. Ткаченко и др. взяли на себя обязательство: надоить с каждой фрахной коровы не менее 2.000 литров молока в год, вместо 1.600 литров по плану. Для этого в колхозе организована круглогодичная пастбища, наложен надлежащий уход за скотом. На месте, где пасутся коровы, оборудовано специальное жилое помещение для доярок. Правильно ухаживают и раздавая коров, доярки уже добились желаемых результатов, а некоторые из них дают молока больше, чем обещали.

Сохранен весь приплод

Почетом и уважением пользуются в колхозе старейший чабан Григорий Черномордов и его подручный Илья Булава. В прошлом году они полу-

ностью сохранили весь приплод, полученный от овец, за что правление колхоза премировало их пятью ящичками каждого.

В 1949 году чабаны решили получить от каждой ста овцематок не менее 115 ягнят, добиться настрига шерсти с каждой грубошерстной овцы по 2,5 килограмма и более. Слово свое они сдержали с честью. Okot уже окончен, ягната все живы и находятся в хорошем состоянии. В колхозе приступили к постройке кошары, ведется заготовка кормов.

В лесопитомнике
С каждым годом все больше и больше становится лесных полос на полях этого колхоза, расширяется фруктовый сад. Сейчас в лесопитомнике на площади 3,5 гектара хорошо растет множество различных саженцев. Ухаживать за ними поручено звену Анастасии Зубковой. Члены звена И. Малев, С. Мищенко, А. Иванова за это время провели трехкратные прополки растений, взрыхлили вокруг них почву, установили за ними круглосуточное наблюдение и охрану.

Успехи, достигнутые колхозом «Путь Ленина», — налицо. Но главная задача еще впереди. Колхозу предстоит своевременно, хорошо подготовиться и провести уборку, полностью рассчитаться с государством, заложить основу высокого урожая будущего года. В колхозе еще не достигнут довоенный уровень количества продуктивного животноводства, до сих пор здесь не обзавелись тонкорунными овцами, поэтому нехватает живого тяглового. На выполнение этих задач и должна направить всю свою работу партийная организация совместно со всеми колхозниками.

Н. Васин.

колхоз «Путь Ленина».

Страна чтит память А. М. Горького

БЕЛАРУССИЯ

Белорусский народ чтит память выдающегося русского писателя, основоположника советской литературы А. М. Горького. В связи с 13-й годовщиной со дня его смерти, на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях и колхозах проводятся беседы, посвященные жизни и творчеству писателя.

В Минской библиотеке, носящей имя Горького, открылась выставка. Здесь экспонируются многочисленные произведения Алексея Максимовича, переведенные на белорусский язык.

Велико влияние творчества А. М. Горького на белорусскую литературу. В статье «О писателях-самоуч-

ках» Горький тепло отзывался о белорусском поэте Янки Купале. Горький перевел на русский язык купаловское стихотворение «А кто там идет по болотам и лесам». С тех пор началась дружба великого пролетарского писателя с народным поэтом Белоруссии.

Белорусское государственное издательство выпустило недавно новое издание бессмертного произведения «Мать», переведенного на белорусский язык.

КАЗАХСТАН

Общественность столицы Казахстана отмечает 13-ю годовщину со дня смерти основоположника советской литературы А. М. Горького.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города организуются лекции о Горьком. В библиотеках города, в фабричных и заводских клубах открыты выставки произведений Горького.

ТАТАРСКАЯ АССР

Трудящиеся Казани широко отмечают исполняющуюся 13-ю годовщину со дня смерти А. М. Горького. На предприятиях, в клубах, школах, учреждениях агитаторы проводят беседы о

1936

13 лет со дня смерти А. М. Горького

1949

Великий зачинатель социалистической литературы

На траурном митинге в день похорон Алексея Максимовича Горького тов. В. М. Молотов сказал: «До последнего вздоха Горький жил одними чувствами и мыслями с теми, кто с таким энтузиазмом строит теперь новое социалистическое общество под руководством партии Ленина—Сталина. Его глаза до конца дней жизни сверкали огнями борьбы и непримиримости к врагам трудящихся, к фашистам и ко всем другим угнетателям, к душителям культуры и поджигателям войны».

Горький звал писателей к изучению достижений новой социалистической действительности, к многостороннему и глубокому отражению этой действительности в художественных произведениях. Великий писатель был в первых рядах прогрессивных сил мира, боровшихся с фашизмом. Он был глубоко убежден в том, что силы советского народа непобедимы, что фашистские орды, если они нападут на Советский Союз, будут разгромлены.

Через весь свой творческий путь Алексей Максимович пронес веру в светлое будущее своей Родины. Горький в романе «Мать» предсказывал: «Россия будет самой яркой демократией земли!»

В эпоху первой революции он мечтал о том времени, когда «Жизнь станет легка, радостна, и даже камни будут улыбаться». Великий писатель дожил до тех счастливых дней, когда он смог проект Ставленской Конституции с радостью назвать «Конституцией социалистического гуманизма».

В докладе на съезде советских писателей в 1934 году Горький говорил: «...Обращаю ваше внимание, товарищи, на тот факт, что наиболее глубокие и яркие художественно-совершенные типы героев созданы фольклором, русским творчеством трудового народа».

Великий писатель был уверен в том, что социалистическая революция с необычайной силой пробудит в советской стране художественные, творческие силы народа. «Нам следует, — писал он, — твердо признать и помнить, что художественное творчество масс не исчезло, не убито вами подневольной каторжной работы... Нам надобно признать, что способность трудовых масс к образному творчеству слова возникла и должна возникнуть, ибо революция освобождает человека не только социально, физически, но и эмоционально, интеллектуально».

Еще на заре революционного движения русского рабочего класса Горький выступил как гневный и беспощадный обличитель лжи буржуазии, пытающейся представить себя как созидательницу всех ценностей и благ жизни. С первых лет XX



века в произведениях Горького появились люди будущего, герой из рабочего класса, сильные своей солидарностью и сплоченностью в борьбе с буржуазией.

Лживости и лицемерию миллионера Маякина из повести «Фома Гордеев» Горький противопоставил рабочего, большевика Павла Власова — героя романа «Мать». Бичущий капиталистический строй за его преступность, цинизм, фарсистство, революционер-подпольщик смело говорит на суде: «Мы, рабочие — люди, трудом которых создается все — стигантских машин до детских игрушек, мы — люди, лишенные права бороться за свое человеческое достоинство. Наши лозунги просты: высшие люди земли, у них больше всего денег. Никто не имеет столько денег, как мы, поэтому к нам скоро придёт весь мир».

Сатира Горького была направлена на разоблачение империалистической буржуазии, реакции, подыхах поэзии. Новое поколение советских писателей верно следует этой плодотворной линии творчества великого писателя.

Горький — высшее проявление нашей национальной культуры — всегда выступает как пламенный ее поклонник. Классики русской литературы вызывали в нем чувство благоговейного восхищения. Горький глубоко любил гения Пушкина. Алексей Максимович восхищался оптимизмом великого поэта. Ему была дорога пушкинская идея содружества музы и разума. Правда жизни, заложенная в лучших творениях Пушкина, живет и в творчестве Горького. Знаменитые горьковские слова: «Человек — это звучит гордо!» наиболее полно выражают сущность пушкинского гуманизма.

Передовое и прогрессивное человечество в его благородном борьбе с капиталистической тиранией, мраком беснования буржуазной реакции имеет в лице Горького великого наставника. Каждый борец против буржуазной реакции чувствует сегодня неподобающую правду слов героя романа «Мать»: «Не зальте кровью правды... морем крови не угласят правды... Только злобы накопите, безумные! На вас она падет!»

Горьковские бессмертные идеи и образы, как воспетый им буревестник, носящийся над миром угнетения и насилия, призывают людей к борьбе за лучшее будущее.

Профessor B. BOICHESKII.

Международный дневник

На Парижской сессии

Сессия Совета министров иностранных дел в Париже в течение минувшей недели обсуждала вопрос о единой валюте в Берлине, а затем перешла к вопросу о подготовке мирного договора для Германии.

Советская делегация предложила при рассмотрении валютного вопроса:

1) Ввести для всего Берлина единую валюту, 2) в качестве единственноной валюты для Берлина принять немецкую марку советской зоны оккупации, как это согласовано в директивах от 30 августа 1948 года, выработанных совместно четырьмя державами (СССР, США, Великобритания и Франция). В ходе обсуждения представители западных держав заявили, что соглашение о единой валюте для Берлина якобы невозможно, поскольку не достигнуто соглашение об административном единстве Берлина.

Несмотря на то, что при созыве сессии Совета министров иностранных дел было предусмотрено, что министры должны обсудить вопрос о введении единой валюты в Берлине, представители западных держав 10 июня отказались от рассмотрения этого вопроса и тем самым продемонстрировали свое стремление сохранить и углубить раскол Германии и ее столицы.

При переходе к третьему вопросу — «О подготовке мирного договора с Германией» делегаты США, Англии и Франции под предлогом того, что нет проекта договора и не подготовлена процедура его разработки, также хотели отказаться от делового обсуждения вопроса.

В противовес лиге западных держав, стремившихся продлить состояние оккупации на неопределенное время и подменить мирный договор оккупационным статутом, А. Я. Вышинский предложил: четырем правительствам в трехмесячный срок подготовить свои проекты мирного договора с Германией, с тем, чтобы проекты предусматривали вывод оккупационных войск в годичный срок после заключения мирного договора. Процедура подготовки договора могла бы обсуждаться на текущей сессии.

Не будучи в состоянии прямо отвергнуть советские предложения, представители западных держав под различными предлогами пытались снять их с обсуждения и передать либо заместителям министров, либо следующей сессии.

12 июня в итоге дискуссии, показавшей, что западные державы чрез-

вычайно обеспокоены предложением о выводе оккупационных войск, председательствовавший Бевин констатировал, что к определенному решению притти не удалось, и предложил перейти к вопросу об австрийском договоре. А. Я. Вышинский высказался за то, чтобы вернуться к рассмотрению некоторых моментов первого и второго пункта повестки дня.

В дальнейшем министры провели несколько закрытых заседаний об австрийском договоре и по другим проблемам.

Наиболее осведомленные обозреватели иностранной печати, констатируя отсутствие решений по основным вопросам повестки дня сессии, полагают, что перспективы кризиса усиливают экономические затруднения западных держав вообще и, в частности, делают особенно безнадежным положение Бизонии, не имеющей западных рынков и потерявшей из-за раскола свои прежние рынки Восточной Германии и Восточной Европы. В связи с этим считают, что министры западных держав заинтересованы прежде всего в узком соглашении по межнациональной торговле, решение же коренных вопросов единства Германии и мирного договора с нею в их программу не входило.

Б. ГРИШАНИН.

Горьковские дни в Пятигорске

В библиотеке имени великого писателя

Центральная библиотека нашего города носит имя великого революционного писателя Алексея Максимовича Горького.

13-ю годовщину со дня смерти писателя мы отмечаем широко. На книжной выставке представлены издания произведений Горького. Библиотечные работники проведут на предприятиях и в учреждениях города грамотные читки поэзии и рассказов Алексея Максимовича.

Завтра в читальном зале состоится лекция о жизни и творчестве великого основоположника советской литературы.

В эти дни увеличился спрос читателей на книги Горького. С неослабевающим интересом читают и перечитывают они ранние романтические произведения, пьесы «На дне», «Мещане», «Враги», которые не сходят с репертуара наших театров. На повести и романы «Кутья», «Лиза матвеевна Кошкинина», «Дело Артамоновых» и «Жизнь Клима Самгина» принимаются предварительные заявки.

Особым спросом в последнее время пользуются злободневные памфлеты Горького об Америке.

Горький — любимый писатель советских детей. Они с интересом приходят в эти дни в читальный зал. Сотрудница детской библиотеки Александра Палех читает им рассказ «Челкаш» и повесть «Детство».

А. Семенихин, зав. городской библиотекой имени А. Горького.

Лекции в здравницах

13-ю годовщину со дня смерти А. М. Горького в здравницах нашего курорта отмечают лекциями и беседами.

Лекция о творческом пути великого советского писателя А. М. Горького состоится сегодня в санатории № 1 им. Пирогова.

В центральной курортной библиотеке и ее филиале в санатории № 4 «Большевик» изготовлены книжные выставки и рекомендательные списки произведений великого писателя.

ЗА РУБЕЖОМ

Судебный террор в Греции

АФИНЫ, 16 июня. (ТАСС). В афинском военном суде начался процесс Василиса Маркиниса, Карагиоса, Ханиоглу и других деятелей прогрессивных организаций. На суде слушаются показания «видетелей» обвинения — чиновников особого отдела полиции.

Другой состав военного суда начинает слушать дело руководителей и членов молодежной организации ЭПОН. Среди подсудимых — студенты университета и политехникума Ангелика Будурис, Никос Каррас, Андреас Кефтилис, Анна Терриакис, рабочий Цимбукидис и другие. — всего 150 человек, часть которых будет судиться заочно. Обвиняемые были арестованы в разное время и под разными предлогами без предъявления им каких-либо обвинений. Некоторые из них последние полтора года находились в концентрационных лагерях и, следовательно, не могли принимать участия в деятельности ЭПОН после запрещения этой организации.

Обострение отношений между Сирией и Ираком

БЕИРУТ, 16 июня. (ТАСС). Бейрутские газеты воспроизводят обобщение корреспондента дамаскской газеты «Ан-наср» о том, что премьер-министр Ирака Нури Саид отдал приказ о сосредоточении воинских частей иракской армии численностью до 5000 штыков на ирако-сирийской границе в пункте Аль Кайм.

Газеты публикуют также текст интервью, которое дал сирийский премьер Хусни Эз-Зами корреспонденту агентства Франс Пресс в Дамаске. Хусни Эз-Зами заявил, что он «ответил на иракскую провокацию сосредоточением сирийских войск в районе Абу Кемала» (в 22 километрах от Аль Кайм). «Сирия пойдет еще дальше, — заявил Эз-Зами, — если это потребуется».

Он указал, что изучает сейчас вопрос об отзыве сирийского посланника из Багдада, разрыве дипломатических отношений с Ираком и передаче этого дела на рассмотрение Совета Лиги арабских стран.

Нападение японских полицейских на рабочих Хироками

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, на заводе японской сталеплавильной компании в Хироками 14 и 15 июня произошли жестокие столкновения между полицией и рабочими, бастующими в знак протеста против увольнения 622 рабочих завода. 2000 полицейских ворвались на территорию завода и начали избивать рабочих. В рукопашных схватках ранено более 100 бастующих и полицейских.

На территорию завода вчера были высланы оккупационные австралийские войска.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

Спартакиада школьников

С 28 июня по 2 июля на стадионе «Медик» будет проводиться городская спартакиада школьников, посвященная окончанию учебного года.

Для организации и проведения этой спартакиады горисполком создал специальный оргкомитет.

Утверждено положение о школьной спартакиаде, разработанное городским комитетом физкультуры и спорта.

Победители этих соревнований будут включены в сборную команду города, которая примет участие в краевой спартакиаде.

ГОРТЕАТР

Последний спектакль Ставропольского Краевого драматического театра

19 июня А. Софронов

МОСКОВСКИЙ ХАРАКТЕР

Пьеса в 7 картинах

Постановка засл. арт. РСФСР

Г. Гуревича

Начало в 8 час. вечера. 2-3

Парк культуры и отдыха

19 июня ВЕЧЕР ПЕСНИ И ТАНЦА

Начало в 7 ч. 30 м. веч.

Входная плата — 2 руб. Входная плата на танцплощадку с билетом в парк — 3 руб.

Кинотеатр «РОДИНА»

ПОДРУГИ — сеанс в 12 и 14 час. # Новый художественный фильм — в 16, 18, 20 и 22 часа.

Парк культуры и отдыха

19 июня ВЕЧЕР ПЕСНИ И ТАНЦА Начало в 7 ч. 30 м. веч. Входная плата — 2 руб. Входная плата на танцплощадку с билетом в парк — 3 руб.

ПЯТИГОРСКИЙ АВТОМОТОКЛУБ производит набор на курсы шоферов 1 и 3 классов. Учащиеся обеспечиваются литературой. Об условиях узнать в автомотоклубе — Пятигорск, Университетская, 4.

1-2

ПРОТЕЗНОЙ МАСТЕРСКОЙ требуются на постоянную работу заготовщики обуви. Обращ